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NOVENTA DI PIAVE - SAN REMO – MENTON – MONAKO  -MONTE KARLO – NICA                                                      
20.06.2025.-25.06.2025. 

Azurna obala ili Francuska rivijera, uvijek spominjana po svojoj ljepoti i nadaleko poznata 
po glamuroznosti, pruža se na preko 100 kilometara i obuhvaća mjesta kao što su Monte 

Karlo, Nica, Cannes… 

                                    

San Remo se nalazi na sjeverozapadu Italije u pokrajini Ligurija. Najpoznatiji je kao luksuzna turistička 
destinacija zahvaljujući povoljnoj klimi tokom čitave godine, i kao muzički centar Italije, jer se u njemu 
održavaju najvažnija takmičenja ovog tipa u zemlji i Evropi. San Remo je poznat kao “Biser Cvijetne 
rivijere”. Blaga klima tokom cijele godine, pogodna za plivanje i odmor, takođe je pogodna i za gajenje 
tropskog bilja i cvijeća koje je nadaleko poznato i koje se izvozi po cijelom svijetu. 

       

1.DAN  20.06.     TREVISO - NOVENTA di PIAVE 

Polazak sa stajališta Malte u 06:00h. Putovanje na relaciji B.Luka-Gradiška-Zagreb-Ljubljana-
Postojna-Treviso, uz potreban broj pauza za odmor i osvježenje. 
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Obilazak Trevisa-grada koji je, od strane pjesnika, prozvan „Citta Cortese e Signorile“, u 
prevodu „Grad uljudan i gospodski“. Grad je bogat crkvicama, a okružuju ga zelene bašte duz 
rijeke Sile. .Između ulica se nalaze karakteristična mjesta gdje možete uživati u odličnim 
specijalitetima. Sa svojim istorijskim centrom, posebno na predivnom Piazza dei Signori (Trg 
Gospode), gdje se nalazi predivna palača , Viteška loza i Fontana delle Tette iz XVI stoljeća,koja 
se koristila za distribuciju vina, grad je jako privlačan turistima tokom cijele godine.  

Nakon obilazaka, krećemo prema Noventa di Piave i smještaj u hotel „Base“ ( oko 16:00h 
check inn). Hotel Base u ponudi ima moderne sobe, besplatni WiFi, teretanu i wellness-centar. 
Slobodno vrijeme. Noćenje. 

2 .DAN  21.06.            SAN REMO 

Doručak. Pakovanje i napuštanje hotela. Polazak prema San Remu. Poslijepodnevni dolazak u 
San Remo – „grad cvijeća”, jedan od najljepših gradova Mediterana koji je poznat po čuvenom 
muzičkom festivalu. Po dolasku, panoramski obilazak grada: Ruska crkva, Kazino, Korzo 
Mateoti, palata Ariston – poznata po festivalu italijanske kancone, srednjovijekovni kvart 
grada, La Pinja…..Nakon obilaska San Rema slobodno vrijeme po dogovoru. Kraća vožnja do 
hotela „Bobby“ i smještaj u sobe. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Noćenje. 

3. DAN  22.06.    KAN - NICA – EZE – MONAKO -  MONTE KARLO  

Doručak. Slobodan dan u San Remu za individualne aktivnosti ili fakultativni cjelodnevni izlet 
do Kana, Nice, Eze-a, Monaka, Monte Karla.  

Po dolasku  u Kan, koji je poznat najviše zahvaljujući filmskom festivalu i prelijepom šetalištu, 
Kroazeti, obilazak ovog mondenskog mjesta: Filmska palata, Kroazeta…Kraće slobodno 
vrijeme za fotografisanje. 

 Nastavak putovanja prema Nici, jednom od najpoznatijih mondenskih ljetovališta Azurne 
obale, prepoznatljivo po prelijepim palatama, kazinima, čuvenim hotelima i dugačkim 
plažama. Po dolasku panoramski obilazak Nice: Englesko šetalište, Trg Masena…Slobodno 
vrijeme. 

Dalje nastavljamo put do srednjevjekovnog sela Ez, u posjetu čuvenoj fabrici Fragonard, gdje 
ćemo se upoznati ne samo sa istorijatom izrade parfema, tehnologijom I laboratorijom, već i 
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budućim trendovima. Naravno, biće dostupna I kupovina široke palete vrhunskih kozmetičkih 
proizvoda u okviru profajnog salona Fragonard Fabrike (www.fragonard.com) 

Polazak za Kneževinu Monako, čiji je osnivač Frančesko Grimaldi Malicija. Nakon dolaska 
obilazak Monaka: katedrala u kojoj je sahranjena Grejs Keli, Knežev dvor, Okeanografski 
muzej. Nastavak razgledanja uz vožnju stazom Formule 1 do Monte Karla, najluksuznijeg i 
najpoznatijeg kvarta Monaka. Obilazak trga Kazina sa čuvenom Kockarnicom “Monte Carlo”, 
hotelom “Paris” i kafeom “Paris”. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. 

Povratak u hotel u kasnim večernjim satima. Noćenje. 

 

4. DAN  23.06.  SAN REMO 

Doručak. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti, kupanje, šetnju ili shoping. Noćenje. 

5.DAN  24.06.  ĐENOVA 

Doručak. Napuštanje hotela i polazak za Đenovu, šesti po veličini grad Italije i glavni grad 
oblasti Ligurija. Takođe je najveća luka Italije, čiji je stari grad pod zaštitom Unesco-a. Nakon 
dolaska, obilazak Đenove: Trg Ferari, Opera, Duždeva palata, Katedrala Sv. Lorenca, stari 
svjetionik La Lanterna (najstariji svjetionik na svijetu, koji još uvijek radi), kuća Kristofera 
Kolumba…Nakon obilaska, polazak za BiH. Noćna vožnja kroz Sloveniju i Hrvatsku prema BiH. 

6. DAN 25.06.  BANJA LUKA 

Dolazak u Banja Luku u poslije podnevnim satima. 

 

                                

                     CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 675.00 KM (sa PDV-om) 

                        Plaćanje na 7 rata ( decembar-juni), a opcija za prijavu do 15.12.2024. 
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U CIJENU PUTOVANJA JE UKLJUČENO: 

ü Prevoz turističkim autobusom na navedenoj relaciji  
ü Jedno N/D u Noventa di Piave u htl “Base”4* 
ü 3N/D u San Remu u htl “Bobby” 3* 
ü Obilazak San Rema i Đenove u pratnji stručnog turističkog vodiča  
ü  Troškovi cjelokupne organizacije i realizacije  putovanja 

 
U CIJENU PUTOVANJA  NIJE UKLJUČENO: 

§  Fakultativni izleti 
§ Međunarodno zdravstveno putno osiguranje - 18KM 

 

FAKULTATIVNI IZLETI 
– Kan, Nica, Eze, Monako, Monte Karlo - 50 eur 

NAPOMENA ZA FAKULTATIVNI IZLET  

ü Za realizaciju fakultativnog izleta potrebno je minimalno 25 prijavljenih putnika. 
ü Fakultativni izlet je spojen u 1 dan, radi niže cijene, a i da oslobodimo dan za kupanje I 

odmor  
ü Organizator izleta zadržava pravo izmjene termina i uslova izvođenja fakultativnih 

izleta predviđenih ovim programom. 

 

Ø OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJE “AZURNA OBALA” 
              

ü  Uz blagovremeni upit i doplatu postoji mogućnost smještaja u 1/1 sobama 
ü Cijena aranžmana je kalkulisana na bazi 40 plativih putnika. Ukoliko bude manje ili 

više prijavljenih putnika možemo realizovati putovanje uz prethodni dogovor sa 
klijentima o korekciji cijene. 

ü Ukoliko dodje do otkazivanja putovanja dužni smo obavjestiti sve klijente koji su 
izvršili rezervaciju 7 dana prije polaska na putovanje. 

ü U okviru razgledanja gradova navedenih u programima putovanja „Bis Travel“- a, 
nisu predviđene posjete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i 
spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. 

 

Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja TA“Bis Travel“ d.o.o. Banja Luka, na osnovu kojih je 
dobijena Licenca Ministarstva turizma za organizatora putovanja – turoperatora broj: 14.07.-325.73/22 
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